

ЗОЛОТО И СЕРЕБРО КОМПАНИИ CLAAS

Наталья СОБОЛЬ

Компанию CLAAS в России знают хорошо. После открытия завода в 2005 г. в Краснодаре ее техника стала доступнее, а значит, на полях нашей страны появилось еще больше тракторов и комбайнов этой марки.

На Международной выставке AGRITECHNICA в немецком Ганновере в конце минувшего года компания CLAAS провела пресс-конференцию. На ней журналистам рассказали об общих достижениях компании, отметившей 100-летие своей деятельности, а также о планах на будущее.

В 2014 г. CLAAS планирует инвестировать в науку более 200 млн евро. Спикеры заявили, что в сегменте производства тракторов компания превзошла себя, хотя заниматься этим стала лишь десять лет назад, в 2003 г. Сегодня над развитием тракторостроения здесь работают 250 инженеров. Подводя итоги, выступающие подчеркнули, что 7% продаваемых в Европе тракторов — марки CLAAS. Их мощность — от 55 до 500 л. с. Положительная динамика роста продаж отмечена и на рынке Восточной Европы.

По традиции AGRITECHNICA журналисты 20 известных изданий из разных стран выбирают «трактор года». В 2013-м в этой номинации победила машина AXION 850 компании CLAAS. Образец был представлен в зале, где проходила пресс-конференция.

На выставке мы побеседовали с недавно приехавшим работать в нашу страну директором по маркетингу и развитию ООО «Клаас Восток» Филиппом Лоном. Он рассказал о том, что CLAAS анализирует состояние российского рынка сельхозтехники и прогнозирует спрос на нее. Так, если в Германии ферма, имеющая 200 га сельхозугодий, считается большой, то в России площади около 5 тыс. га занимают средние предприятия АПК.

CLAAS поставляет в страны СНГ широкую линейку тракторов — и с минимальной мощностью, и рассчитанные на крупные хозяйства. В государствах Содружества пользуются спросом тракторы не только мощностью 100–150 л. с., но и более мощные, 250–500 л. с., — сообщил Ф. Лон.

— Завод в Краснодаре выпускает 11 моделей тракторов от 115 до 500 л. с., или тягового класса 1,4–1,8, — продолжил тему специалист компании Николай Сергеев. — Все машины адаптированы к условиям российского рынка. Уже протестирован трактор ARION 640 С. Его можно использовать на пропашных работах — для возделывания картофеля и при



Фото AGRITECHNICA



Фото Н. СОБОЛЬ

Х. Катцендорн провел экскурсию по павильону

заготовке кормов. Трактор с двигателем мощностью 115 л. с. — ARION 430 — в основном будет применяться для производства и заготовки кормовых культур. В этой модели многих привлекает возможность оснащения ее фронтальным погрузчиком, а также, что важно для работы на фермах, — небольшая высота кабины. Покупатели ценят, что все наши тракторы имеют низкий расход топлива.

Экскурсию по стенду CLAAS на выставке AGRITECHNICA провел региональный менеджер по маркетингу в Германии и странах СНГ Харальд Катцендорн. Он рассказал о выпускаемых компанией комбайнах. На 30 сентября 2013 г. с конвейера CLAAS сошло 8 тыс. единиц разных моделей. В Краснодаре производят комбайны TUCANO 450/470/480, а также TUCANO 340. Машины рассчитаны на уборку различных зерновых культур



Символ «трактор года» прикрепили на AXION 850 в ходе пресс-конференции



В пресс-конференции приняли участие журналисты из многих стран



Сотрудники компании CLAAS

и могут агрегатироваться с большим перечнем специальных жаток.

В год 100-летнего юбилея компания CLAAS получила шесть серебряных медалей AGRITECHNICA-2013. Одной из них удостоена модель зерноуборочного комбайна LEXION 670. Ее преимущество — система дифференциального распределения измельчения солоистой массы в зависимости от бокового наклона машины и направления ветра, продолжил Х. Катцендорн.

Наконец, о золотой медали CLAAS на AGRITECHNICA-2013. Эту награду компания получила за онлайн-симулятор системы управления уборочными машинами и тракторами для обучения персонала.

— Все, что происходит с машиной в процессе работы, можно симулировать, не находясь в кабине, но с полным ощущением, что вы за рулем, — прокомментировал Х. Катцендорн. — Таким образом нетрудно обучить персонал предпринимать правильные действия в случае нештатных ситуаций.

Специалисты CLAAS рассказали о планах по выпуску нового поколения кормоуборочных комбайнов JAGUAR.

Компания CLAAS уже не первый год является партнером журнала «Животноводство России». Наши читатели будут ждать новых статей о разработках и достижениях этой фирмы.

Ганновер (Германия) — Москва